

Százezrek szavaznak Nyugat-Németországban a háborús különszerződés ellen

MAJNA FRANKFURT
A Hessenben megtartott népszavazás során eddig 216.285 lakos szavazott a háborús különszerződés ellen, követelve a német békeszerződés megkötését.

DÜSSELDORF
Mülheim ezer polgára békegyűlésen tiltakozott a különszerződés ellen s követelte a békeszerződés megkötését. Gevels-

bergben, Haan és Hilden városokban a dolgozók, valamint a bányaiipari szakszervezet Herna helyi csoportjának tagjai is állást foglaltak a háborús különszerződés ellen.

Ridgway amerikai tankok és rohamlövegek védelme alatt hagyta el Nyugat-Németországot

Ridgway szerdán este a majnafrankfurti repülőtérrel visszajött Párizsba, Majnafrankfurtban már délelőtt riadószünetbe helyezték a rendőrséget, hogy megakadályozza a lakosság Ridgway-ellenes tüntetéseit. A rendőrsapatok fedezésére amerikai tankokat, rohamlövegeket és lángszórókat vonultattak

fel. A szigorú rendőri intézkedések ellenére több ezer főnyi tüntető megjelent a pestisztábornok ellen.

Szerdán többek között Münsterben, Düsseldorfban és Münchenben hevesen tüntetett a lakosság Ridgway ellen.

A „Nürnberger Nachrichten” jellemző tüneményt nevezte azt a

tényt, hogy Ridgway — aki eredetileg az amerikai-nyugatnémet kapcsolatokat népszerűsítő propagandáinak szánja nyugatnémetországi látogatását — a lakosság viharos ellenállása és tiltakozása következtében kénytelen volt kerülni a nyilvánosság elől és szinte lopva lebonyolítani szemléltetését.

Az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottságának üzenete a Francia Kommunista Pártnak

Az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottsága most megtartott üléséről üzenetet intézett a Francia Kommunista Pártnak. A Központi Bizottság biztosítja a függetlenségéért és a demokratikus szabadságjogokért küzdő Francia

Kommunista Pártot hogy az olasz hazafiak és demokraták szüntelen elszántan és szívósan harcolnak az idegen beavatkozás és a háborús fenyegetés ellen. A kommunista párttagoknak és a dolgozó tömegeknek sok támadásban, sok pro-

vakációban volt már részük, de végül mindig győzelmet arattak a reakció fölött. Az utolsó szót ezúttal is a népek fogják kimondani — jeleníti ki az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottságának üzenete.

Hatalmas sikereit ért véget a kínai Békebizottság által kezdeményezett fegyveradományozási mozgalom

A Kínai Népköztársaságban május végén véget ért a kínai békebizottság által kezdeményezett országos fegyveradományozási mozgalom. A békebizottság közleménye hangsúlyozza: „a kínai békebizottság által kezdeményezett hazafias mozgalom fokozta a kínai népi önkéntesek erejét és lehetővé tette, hogy a kínai népi önkéntesek megsemmisítő csapatokat mérjenek az amerikai agresszorokra”. A hazafias mozgalom során a kínai nép több mint 5365 milliórd juant adományozott a kínai né-

pi önkénteseknek repülőgépek és egyéb fegyverzet vásárlására. Ezen a pénzen 3710 vadászpilótát lehet vásárolni. Az összegyűlt pénzt átadták a kínai népi önkéntesek főhadiszállásának.

A közlemény ezután így folytatja: A kínai népi önkéntesek és a koreai néphadsereg a mozgalom segítségével tovább gyengítik az ellenség támadó erejét és még jobban biztosítják az agresszió ellen vívott népi háború végső győzelmét. A munkások,

a parasztek, az értelmiségiek, az iparosok és a lakosság más rétegei önkéntes adományaik révén még szorosabban fűzték egységüket. A hazafias mozgalom megmutatta, hogy semmilyen agresszor sem képes legyőzni a kínai népet, a koreai népet és a világ összes békeszerető népeit, ha egységesek és összefognak.

A KÜLPOLITIKAI ÉLET HÍREI

A GÖRÖG VEZÉRKARIFŐNÖK „KITÜNTETTE” VAN FLEET-ET

A „Hellas Press” közli, hogy a „Kakafotosz”, a görög nép hőhéra, a monarchofasizták vezérkarj főnöke a legmagasabb görög katonai kitüntetést adta Van Fleetnek, a koreai nép hőhérának, aki kijelentette, hogy a Koreában harcoló görög századot hadserege „legjobb egységének tekinti”.

UJABB HÁZKUTATÁSOK KOMMUNISTÁK LAKÁSÁN FRANCIAORSZÁGBAN

A nizzai rendőrség szerdán házkutatást tartott Roger Abadának, Kommunista Párt megyei titkárnak, valamint Vilgile Baréknak, Var megye volt kommunista képviselőjének lakásán. A házkutatás alkalmával egyikük sem tartózkodott otthon. A felveti jegyzőkönyv szerint semmiféle dokumentumot nem vittek el. A házkutatási parancsot a touloni vizsgálóbíró adta ki.

A minisztertanács rendelete a pálinkafőzés szabályozásáról

A gyümölcsből, szőlőtörkölyből és horsepróhból csak a ténylegesen gazdálkodó szőlő- és gyümölcsföldtermelő főzhet pálinkát. A termelő ezekből a szeszfőzési nyersanyagokból csak abban az esetben főzhet pálinkát, ha azokat maga termelte.

A gyümölcsből, szőlőtörkölyből és horsepróhból főzött pálinkából a termelő csak annak felét veheti át, a másik felét a beváltási ár ellenében köteles a szeszfőzde útján az élelmiszeripari miniszter által kijelölt vállalat rendelkezésére bocsátani.

Az előző rendelkezések alkalmazásában termelők — az önál-

SALZBURG POLGÁRMESTERE ELUTASITOTTA AZ AMERIKAI KATONAI GYAKORLÓTER FELÁLLÍTÁSÁRA VONATKOZÓ TERVET

Az ausztriai amerikai hatóságok ismét tárgyalást folytattak a salzburgi polgármesterrel a város területén létesítendő katonai gyakorlótér felállításáról. A polgármester elutasította az amerikai terveket és megtagadta hozzájárulását minden katonai intézmény létesítéséhez.

EHEZŐ NYUGATBENGÁLIAI DOLGOZÓK TÜNTETÉK KALKUTTÁBAN

Nyugat-Bengáliának az éhezésmiatt végsőként elkezdett dolgozó Kalkuttában tüntetett. Háromezer tüntető küldöttséget menesztett a nyugatbengáliai miniszterelnökhöz.

A kalkuttai rendőrség a hatóságok parancsára megtámadta a tüntetés résztvevőit.

ló termelőszoövetkezetek, a termelőszoövetkezeti csoportok és az egyénileg gazdálkodók.

Eperből, borókából, bodzából és somból bárki főzhet pálinkát és azt teljes mennyiségben át is veheti.

A főzetők az általuk átvett pálinkából a saját háztartásukban el nem fogyasztott mennyiséget csak a földművelészoövetkezeteknek adhatják el.

A jelen rendelet rendelkezései az állami gazdaságokra, kísérleti és tanegységekre és egyéb állami mezőgazdasági vállalatokra nem terjednek ki.

A hajdúszováti egységes pártszervezet felkészítette a falut az aratásra

Hétfőn már megindultak a kaszák, sorra dőltek a rendek a szováti határban. Megkezdődött az ősziárpa aratása. Tavaly hat hétig is eltartott az aratás, az idén alig egy hét alatt be kell fejezni. Ezt kívánja az ország, a szováti dolgozók érdeke. Az elpergelt szem csak a verebeket hízalja, — meg kell hát akadályozni, hogy egyetlen kalász is kárba menjen, elpergen. A pártszervezet a jobb aratás, bővebb termés belakartása érdekében különös gondot készít fel a falu a munkára. A községben nagyszerű versenyfelhívás született. Versenyre hívták a szovátiakat az egész megye valamennyi községét a gyors aratásra, cséplésre, jó beadásra. A pártszervezet most harcra indult azért, hogy a vállalásnak eleget tessen a község, győztesen kerüljön ki a versenyből.

A pártszervezetben május 30-án újból megbeszéltek a minisztertanács határozatát. Megbeszéltek a tennivalókat is. Minden eszközt felhasználnak a határozat végrehajtásához. Mozgósítják a tömegszervezeteket, DISZ-t, MNDSZ-t s a gyors aratás szolgálatába állítják a kulturmunkát. Az agitációs tennivalókat is megbeszéltek. Helyi példákat dolgoznak ki, hogy mit jelent a szemvesztés, milyen nagy kárt okoz az egyénnek, a községnek és az országnak. Ugyanígy a másodvetés érdekében is helyi példákkal agitálnak a népnevelők.

A cséplőgépeket kijavították

Miután a tömegszervezetek mind megkapták a feladatukat és hozzáálltak a feladatok végrehajtásához, a legutóbbi vezetőségi ülésen már a végzett munkáról számoltak be. A tanács elnökhelyettese elmondotta, hogy a község részére biztosított, új

VILLÁM

BAGDI LAJOS, SÁRRÉTUDVARI DISZ TITKÁRI

Igérteket tettél, hogy a vasárnapi tanácsülésen műsört adtok, ezenkívül a DISZ részéről vállaltát tesztek az aratás, behordás, cséplés, tartóhántás és másodvetés meggyorsítása érdekében. Mindez azonban elmaradt.

Hogyan akartok a DISZ Megyei Bizottsága által felajánlott versenyasztólóhoz méltók lenni, ha ígérteket nem tartjátok be?

(Beküldte: Lakos Antal levelező.)

MAV IGAZGATÓSÁG, DEBRECEN!

A MEVIEP Csöteleg hortobágyi dolgozóinak június 6-án beadott kérelmére még a mai napig nem választottok. Azt kérték a dolgozók, hogy a Hortobágyról este 18.47-kor induló három kocsi helyett több kocsiból álló szelvényt indítsatok, mert így életveszélyes a közlekedés.

(Beküldték: Csáky Péter és Ezenyi János, MEVIEP.)

DEBRECENI GÉPÁLLOMÁS!

Február óta kért benneteket a Dózsa tsz, hogy részükre biztosítsatok egy permetezőgépet. Ti elutasítottátok a kérelmet azzal, hogy nem rendelkeztek permetezőgéppel. A napokban megtartott rovincsolás alkalmával azonban öt permetezőgép került elő — a padjáról. Hanyagságotokkal megnehezítettétek több debreceni tsz munkáját!

(Beküldték: Pető Sándor és Ujhelyi Károly, Dózsa tsz.)

Elis Ollanketó finn vendég látogatása Debrecenben

Tegnap délelőtt Debrecenbe érkezett Elis Ollanketó elvtárs, aki a Szakszervezeti Világszövetség több tagjával tartózkodik Magyarországon. Elis Ollanketó tagja a Finn Kommunista Pártnak és a finnországi Kémi Finn-Magyar Társaság elnöke. A finn vendég tiszteletére a Megyei Tanács tegnap délelőtt fogadást rendezett, ahol Elis Ollanketó a Megyei Pártbizottság, a Megyei Tanács és a Szakszervezet Megyei Tanácsa, tömegszervezetek képviselői előtt a Finn Kommunista Párt békeharcáról, a finn dolgozók életéről nyilatkozott.

A fogadás után megjelent a Közalkalmazottak Szakszervezetének kibővített elnöki ülésén, ahol a finn dolgozók nevében szeretettel üdvözölte a jelenlevőket, egyben kijelentette, hogy hazatérve elmondja azt a meleg, szeretetteljes fogadtatást, amelyben Magyarországon és itt Debrecenben is részesült.

Elis Ollanketó megtekintette még az Irodaház és több munkáslakás építkezését, majd a Nagyerdőre látogatott ki. Az esti órákban utazott vissza Budapestre.

cséplőgép kijavítva várja a cséplés megindulását. A gépeket ellenőrizték, munkások minden géphez biztosítva vannak. Számítottak azonban arra is, hogyha esetleg valaki a munkások közül utolsó pillanatban mégse menne el, úgy kalácsépléssel biztosítsák, hogy a munka ne álljon meg. Közös szertűt tíz helyen szerveztek, így a gép sok időt megtakarít, nem kell ide-oda húzatni, időt veszletegetni.

A DISZ feladata az volt, hogy szervezze meg a túzorséget, jelentőszolgálatot és hozzon létre egy aratóbrigád, amely segít azoknak a családoknak, ahol nincs férfinakaerő, segít az özvegyek, öregek földjének learatásában. A DISZ titkár beszámolt a vezetőségi ülésen arról, hogy a feladatot végrehajtották. 15 taggal megszervezték az aratóbrigád, Túzorségre 60 fiatalot állítottak be, akik felváltva örködnek majd a toronyban, szétrükön, hogy ellenség keze kárt ne tessen a dolgozók kenyérében. A 60 fiatal közül néhányan kerékpáros jelentőszolgálatot végeznek.

ra a fiatalok 6 tagú kultúrcsoportot szerveztek. A kultúrcsoport felkeresi majd a cséplőgépek és ebédészünetben kultúrmmórral szórakoztatja, neveli a dolgozókat.

Minden cséplőgéphez rendszeresen jár majd a sajtó. A pártszervezet gondoskodott arról, hogy a népnevelők naponta felolvassák a jelentősebb cikkeket és megbeszéljék a cséplőmunkásokkal, cséplőgépekkel. Kijelölték azt is, aki gondoskodik róla, hogy az élenjáró cséplőmunkások és a beadásban élenjáró dolgozó parasztek neve dicsőségtáblára kerüljön.

Kiállítás nyílik

A pedagógusokat is mozgósította a pártszervezet az aratás, cséplés elősegítésére. Vasárnapra kiállítást terveztek s ennek anyagát a népnevelők, pedagógusok közösen gyűjtik össze. Ez a kiállítás nagy mozgósító erő lesz a dolgozó parasztek meggyőzésében, mert bemutatja, hogy éltek a multban, hogy élt Kaszás István, az Új Kenyér tszcs tagja s a többiek, akik mint kulácséplédek tennették elejüket. Bemutatták képekben a dolgozók mai életét is. Sok rajz, szemléltető anyag mozgósítja majd a szovátiakat, tszcs-tagokat és egyéniket a gyors aratásra, jó beadásra.

A pártszervezet munkája meglátszik az egész falu készülődésében. Több olyan dolgozó parasz van, aki már megkezdte az aratást, még többen fognak hozzá a hét végén és a jövő hét elején. A tszcs-kben gépek segítik elő a tagok munkáját. A pártszervezet jól készítette elő a falut az aratásra s jól mozgósítja a dolgozókat, hogy a versenyfelhívás a hajdúszovátiaknak hozzon dicsőséget.

PÓCS

Pócsi Julián bujva, piros jén állg látsz gépek közül, műjavítóban. Most éppen a varányak hely merkedik, ha gagéppel. Nov szakmuokás Pócsi Júlia

A gyerekek alighogy elv Pócsi Julián tanyavilágban szal vetel, ké ron markot s rit tört, répi akadt éppen nyában. Emb kezett. Ha v nagyritkán a eseménynek

A felszabad tozott az élet o maga pedikodott. Később dolkozott azo is lenne szak jó lenne bent rosbán. ahol ja után meg tizetését. Egy is akadt a ké hegyesen.

Elő hogy sz

A Magyar kolmánya cím jüjött hozzá nevelők újja

Széle

Pártunk II. kosi és Gerő a helyiipar egyhelyben akkor meg kell a kisipari zeti mozgalm beosztott, he tudja látni a ségi szükség. Ha megnez ciet fejlődés gyében. azt amíg 1950-be szövetkezet 98 működik. nyitja, hog nagyrésze münk politikai vetkezeti mozik a szocial

Az első negy 10 szövetk

A szövetke azonban nizz gyors növe mögötte.

A szövetkez negyedévi bizonylatba ban teljesíté lő forint ér tak adások

Megyei viszo kult kedvezo 98 területi ré 10 szövetkez vet.

A második hónapjában kozott, April zel 20 szöv maradóktalan debreceni Bá példaul, mely napban 793 s utolsó időber sät, söt sikere évi tervét. ruha Kisz sz már 17 szöt előirányzatát. Beesülletel e

PÓCSI JULIÁNA UTJA A TANYAVILÁGBÓL AZ ESZTERGAGÉPIG

Pócsi Juliánna két overáljába bujva, piros fejkendőjével a fején alig látszik ki az esztergagépek közül. Itt dolgozik a Járó-műjavítóban március elseje óta. Most éppen háromnegyedes csavaranyák belső fűrészt végzi, ismerkedik, barátkozik az esztergagéppel. November elején már szakmunkás lesz. De nézzük meg Pócsi Juliánna korábbi történetét.

A földet turta gyerekkora óta

A gyerekek is a földet turta, alighogy elvégezték az iskolát. Pócsi Juliánna is világegyetemen a tanyavilágban dolgozott. Tavasszal vetett, kapált, gyomlált, nyáron markot szedett, ősszel tengette, tért, répát ásott, jelen is akad éppen elég munka a tanyában. Emberekkel alig érintkezett. Ha véletlenül csak úgy nagyritkán a városba ment, nagy eseménynek számított.

A felszabadulás után sokat változott az élet. Apja tszes-tag lett, ő maga pedig odahaza szorgoskodott. Később egyre többet gondolkodott azon, hogy milyen jó lenne szakmát tanulni, milyen jó lenne bent dolgozni egy városban, ahol becsülejes munkája után megkapná megérdemelt fizetését. Egyszer-egyszer újság is akadt a kezébe ott kint Kis-hegyesen.

Elhatározta, hogy szakmunkás lesz

A Magyar Népköztársaság Alkotmányja című brosúra is eljutott hozzá a falujárók és a népevelők útján. Beszélgettek is ve-

le egy-két alkalommal. És Pócsi Juliánna lassan-lassan rájött, hogy régen érvényét veszítette már az az évszázadokkal ezelőtti megszületett közmondás, mely szerint a nőknek csak fakánál való. A Magyar Népköztársaság Alkotmányja a nőknek is biztosítja a munkához való jogot és az egyenjogúságot a férfiakkal.

Valamikor hiába dolgozott szakadásig férfiaknak illő munkában, fizetése mégis csak 50-60 százaléka volt a férfiak munkabérének. Ma viszont a nőket is végzet munkájuk alapján bérezik. Mindezek mellett Alkotmányunk felbecsülhetetlen jelentőségű jogokat biztosít a nőknek. Mindezt csak tanulást és becsüleles munkát kér cserébe.

Ezért határozta el magát Pócsi Juliánna márciusban, hogy leleszi a kapát, meg a sarlót és szakmát tanul. A pályaválasztásnál nem voltak nagy gondjai. Elhatározta, hogy ha már szakmát tanul, akkor él az Alkotmány biztosította jogokkal és nem cukrász vagy nőszobaló lesz,

hanem esztergályos. Nem azért választotta ezt a szakmát, mert az előbbieket lebecsülő, munkakörök, hanem azért, hogy ha már gyárba megy dolgozni, akkor ne csak szavakban fitogtassa női egyenjogúságát, hanem tettekben is egyenjogú akart lenni a férfiakkal.

Esztergályos lett Pócsi Juliánna

Igy lett Pócsi Juliánna esztergályos átképzős. Oktatójuk — mert nem egyedüli női átképzős az üzemben — Sarkadi József elvtárs kiváló esztergályos szakmunkás. Két évvel ezelőtt az ő gépén mutatta be Muszka Imre elvtárs, a híres csepeli sztahanovista Bikov elvtárs gyorsvágási módszerét. Ezzel a módszerrel Sarkadi elvtárs megismerteti az átképzősöket is, hogy azok minél hasznosabb és képzetesebb dolgozói lehessenek szocializmus építő hazánknak.

A szakmai oktatáson kívül az átképzősök — így Pócsi Juliánna is — más tantárgyakat is tanulnak. Számítást, szakrajtot, természetrajtot és társadalmi ismereteket. Igaz, hogy Pócsi Juliánna nem nagyon tanul. Mindig arra hivatkozik, hogy őneki a tanulástól megfárad a feje és ilyen nehéz, meg olyan nehéz a tanulás. Arra gondoljon, amikor tanul, hogy egész ember csak akkor lesz, ha elméletileg is megfelelő képzettséget nyer, mert a gyakorlat megvalósítása elszakíthatatlan az elmélet megismerésétől.

Szélesítsék a versenymozgalmat, fokozott gondot fordítsanak a takarékoságra a Kisipari Termelőszövetkezetek

Pártunk II. Kongresszusán Rákosi és Gerő elvtársak beszéltek a helyiipari hiányosságokról, egyhelyben topogásáról. Ugyanakkor meg is jelölték, hogyan kell a kisipari termelőszövetkezeti mozgalmat előbbre vinni, biztosítani, hogy a helyiipar el tudja látni a területi, illetve közlekedési szükségleteket.

Ha megnézzük a szövetkezeti élet fejlődését Hajdú-Bihar megyében, azt tapasztaljuk, hogy amíg 1950-ben csak 19 kisipari szövetkezet volt, addig ma már 98 működik. Ez világhoz hasonló, hogy kisiparosságunk nagyrésze magáévá tette Pártunk politikáját, helyesli a szövetkezeti mozgalmat, felsorakozik a szocialista építés frontján.

Az első negyedévi tervet csak 10 szövetkezet teljesítette

A szövetkezetek tervteljesítése azonban nincsen arányban a gyors növekedéssel, elmaradt mögötte.

A szövetkezetek 1952-es első negyedévi tervüket országos viszonylatban csak 92 százalékban teljesítették. Közel 100 millió forint értékű áruval maradtak adósok népgazdaságunknak.

Megyei viszonylatban sem alakult kedvezőbben a helyzet. A 98 területi részlegről mindössze 10 szövetkezet teljesítette tervét.

A második negyedév első két hónapjában már javulás mutatkozott. Áprilisban, májusban közel 20 szövetkezet teljesítette maradéktalanul havi tervét. A debreceni Bádógos Szövetkezet például, mely az első három hónapban 79,3 százalékot ért el, az utolsó időben pótolta lemaradását, sőt sikeresen teljesítette felévi tervét. A Debreceni Férfi-ruha Kisz szintén június 18-án már 17 százalékkal felülmutta előirányzatát.

Becsülettel eleget tett ígéréte-

nek, befejezte második negyedévi tervét a berettyóújfalui Szabó Kisz, a Debreceni Épületjavító Karbantartó Kisz, a balmazújvárosi hajdúudmási Cipész, illetve Fodrász Szövetkezet is.

Az elért eredmények ellenére meg kell mondani, hogy szövetkezeteinknél számos helyen még mindig van lemaradás. Ennek elsősorban az az oka, hogy a szövetkezeti elnökök nem foglalkoznak alaposan a tervteljesítéssel. Sok helyen nincsenek lebontott tervük, így nem tudják hogy állnak az egyes időszakokban, a hibákat sem tudják gyorsan felszámolni. Különösen vonatkozik ez a cipész szakmára.

A cipész szakmában két szövetkezet kivételével, mindenütt nagy a lemaradás, annak ellenére, hogy ezek a szövetkezetek úgy munkával, mint anyaggal el vannak látva.

Hasonló hiányosság van a vegyipari szövetkezeteknél, mezőgazdasági szövetkezeteknél, valamint a ruházati kisz-eknél. A báránai Vegyipari Szövetkezet például eddig mindössze 19 százalékra, a komádi és nádudvari szövetkezet 15 százalékra teljesítette második negyedévi tervét.

Termelési tervet kell készíteni

Ezek a szegényteljes lemaradások természetesen rontják a megye egész átlagát. A hibákat a szövetkezeteknek a munka jobb megszervezésével, a munkafegyelmegszilárdításával, a fegyelmegszilárdításával, a munkaidő jobb kihasználásával kell behozni. Biztosítani kell a fokozatos takarékoságot is.

Szombaton békenagygyűlés a Központi Kultúrotthonban

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság ellen indított háború második évfordulója alkalmából a Megyei Béketróda szombaton délután 5 órakor a Központi Kultúrotthonban (Arany Bika díszterme) nagygyűlést rendez. Előadó dr. Wékó István, a Koreában járt magyar orvos küldöttség tagja. A gyűlésen részt vesz egy koreai békeharcos is.

Regényes kenyér...

Néhány hónappal ezelőtt még nagyon sok panaszos levél érkezett szerkesztőségünkhez, melyben üzemi dolgozók, hivatalnokok számoltak be arról, hogy mennyi szemetet, szegelt piszkot találtak a kenyérben. Egyik levelezőnk arról értesítette bennünket, hogy svábo-gárat aprított a kenyérral együtt a kávéba, a másik drótszöngbe harapott, volt akinek a kenyér megszégesése közben fába akadt a kése, vagy csikket, pátkosöveget, spárgát, téglat, széndarabot, meggyebet talált. Mondani sem kell, hogy mind ez milyen rossz fényt vetett a Kenyérgyár munkájára.

Ezek a kellemetlen kis esetek igazolták, hogy a Kenyérgyárban igen rossz a minőség, annál is inkább, mert a vásárlók, — akiknek nagy többségük becsületesen dolgozó munkásember — szinte naponként

kerestek fel bennünket panaszos leveleikkel. Egy idő óta elmaradtak a panaszos levelek, vagy egyre ritkábban jöttek. Később, sokat javult a Kenyérgyár minőségi munkája, 25-én azonban újabb levél érkezett. Irója Mayer Lajos elvtárs, az Épületszerelő Vállalat dolgozója. A levélhez mellékelte egy darab kenyeret, melyet aznap vásárolt a 11-es Népboltban.

Eddig már sok ritka „lelet” került elő a kenyerekből. Olyan „ritkaság” azonban, mely a napokban látott napvilágot a Mayer Lajos vásárolta kenyérből, nem hétköznapi: Egy cowboy regény darabkája volt. A regényrészlet meglehetősen „galimas” különösen Mayer elvtárs számára, aki felfedezte a kenyérben, de mi mégis azt kérjük, hogy a kenyérgyárak mellőzzék a folytatást.

Termelőszövetkezeteink harcoljanak a szemveszteségnélküli aratásért

Pár nap választ el bennünket az acélos búza aratásától. Erre a nagy munkára a megye minden termelőszövetkezete, termelőszövetkezeti csoportja a legnagyobb lelkesedéssel készül. Az idei a nyolcadik szabad aratás. Ebben az évben az eddiginél sokkal nagyobb feladatot kell megoldani. Gyorsan és szemveszteség nélkül kell elvégezni a bejáratást.

Az elmúlt esztendőben a hiányos szervezés, a munkafegyelmegszilárdítás és az, hogy a családtagokat nem vonták be a munkába, nagy veszteséget okozott. Több termelőszövetkezetünkben és termelőszövetkezeti csoportunkban négy, öt, hat hétig tartott az aratás és mire az utolsó rendeket vágják, már igen nagy volt a szemveszteség. Sok mársa búza ment így veszendőbe.

Ebben az évben termelőszövetkezeteink nem két-három hét alatt, hanem mint ahogy a minisztertanács határozata kimondja, az aratás kezdetétől számított nyolc napon belül szemveszteség nélkül befejezik az aratást. Nagy feladat ez, melyet csak úgy lehet végrehajtani, ha minden erőt összefognak, a munkafegyelmegszilárdítják és a verseny nyílvánosságát biztosítják. Fontos, hogy minél több családtagot állítsanak munkába.

A ratni szemveszteség nélkül és gyorsan kell. Gyorsan, példamutatónan kell elvégezni azonban a tarlóhántást és másodikvetést is. Az aratással egyidőben induljon el a lógerebbe, utána pedig a traktor, hogy szántson a másodikvetés alá. Olyan példát kell mutatni (sz-einknek ebben a munkában a még kiváló dolgozó parasztságnak, hogy azok mielőbb kövessék ezt a példát.

Nem sok idő van hátra az aratás teljes megkezdéséig, éppen ezért minden órát ki kell használni a növényápolásban. Minden növényt háromszor, sőt négyszer is meg kell kapálni, hogy mire az aratás megkezdődik, ne legyen egy szál gyom sem a sorok között.

A megye termelőszövetkezeteinek döntő többsége jól felkészült az aratás, eséplés, behordás, másodvetés nagy csatájára. Kijelölték, hol aratnak a kaszások, de ugyanúgy kijelölték azt is, hogy hol aratnak a kombájnosok, arató-kévekető gépek. Megszervezték a figyelő szolgálatot és minden nap figyelik, hol kezdenek meg a munkát. Sok termelőszövetkezet napközliotthont is alakított erre az időre, mint a macsi Népirtás, hogy a női munkaerőket, a családtagokat minél nagyobb számban tudják bevonni a munkába.

Termelőszövetkezeteink közül elsőnek a hajdúböszörményi II. Kongresszus tsz indított versenyt. Versenyfelhívásában vállalta az aratás, eséplés, másodvetés határidőelőtti befejezését. A II. Kongresszus, amely a versenyt kezdeményezte, nem feledkezik meg a növényápolásról sem, a legpéldamutatóbban végzi. Minden szövetkezet tanulhat példájából, a kukorrepát, kukoricát, napraforgót, gyapotot már négyszer megkapálták.

Hasonló jó munkával készül az aratásra a biharnagybajomi December 21 termelőszövetkezet, ahol a gyapotot már ötödször, a kukoricát negyedszer kapálták. Ez a tsz hat nap alatt vállalta az aratás elvégzését. A nádudvari Vörös Csillag tsz hasonlóan jól szervezte meg a munkát. Nappal aratnak, éjjel pedig a hozs. szában sűrűn egymásmellette rakott keresztet mellett már a traktorok dübörögnék ekével, járásával, hogy az aratással egyidőben a másodvetést is elvégezzék. Így kétszerannyi lesz a termés és a jövedelem.

Nem végeznek jó munkát a szerepi Szabadság termelőszövetkezeti tagjai. A kukoricát még egyszer sem kapálták meg — igaz, hogy kevés a tagjuk és sok a föld, — de még a kevés tagok között sem szilárd a munkafegyelmeg. Nincs verseny, de gyenge a vezetés is és a családtagokat sem vonták be a munkába. A szerepi Szabadság termelőszövetkezetnél ilyen munka mellett nem tudják végrehajtani a minisztertanács határozatát, pedig az törvény minden dolgozó és minden szövetkezet számára. A termelőszövetkezet vezetőségének, de a tagoknak is arra kell törekedni, hogy megszilárdítsák a munkafegyelmeg. Nem járhat az olyan eset, mint az elmúlt évben, amikor a báránai tsz-tagok elmentek segíteni hozzájuk: — reggel 6 órakor már ott voltak, — de a Szabadság tagjait még sehohsem lehetett látni.

A termelőszövetkezeti csoportok pártszervezeteinek is sokkal nagyobb feladatai lesznek ebben az évben. A pártszervezetek határozottan irányítanak, a párttagok pedig tartásuk kötelességüknek, hogy eljárnak a munkában, példamutassanak a párttagoktól dolgozóknak. Minden tszcs-ben érvényesüljön a kommunista példamutatás.

Ne feledjék el egy pillanatra sem tsz-eink és tszcs-ink, hogy a minisztertanács határozata törvény, azt be kell tartani. Járjanak elől jó példával a falu dolgozóit, gyorsan, szemveszteség nélkül arassanak, mert csak így tudnak több kenyert adni az országunknak.

A tanulás nagy segítséget adott a politikai iskola hallgatóinak gyakorlati munkájához

Most vizsgáztak a 61/1. számú építőipari vállalat gépkocsi üzemében az alapfokú politikai iskola hallgatói. Jó tanulási eredményeket hoztak a vizsgák, melyek a tanulóknak nagy segítséget adtak a gyakorlati munkájukhoz.

Szabó Károly arról beszélt, hogy miután tanult, jobban megértette a munkát. A tanulás nagy segítséget adott a gyakorlati munkájához. A tanulóknak nagy segítséget adtak a gyakorlati munkájukhoz.

iskolán tanultak Szabó Károly és Sági Gyula is. Külön dicséretet érdemelnek Mészáros Sándor, Nagy József és Szabó István, aki mind lelkiismeretesen dolgoznak azért, hogy a 150.000 kilométeres mozdalommal járó eredmények születhessenek a vállalatnál.

Rakodómunkáink gyors munkája lehetővé teszi a napi 16 kocsi fordulót is.

A munkában mindenütt a politikai iskola hallgatói járják az élen. Az elvtársak jól hasznosították a tanulat, munkájukat segítette a nagyban előrelendítette a tanulás, a politikai képzés. Így nem csoda, hogy az üzem 24 dolgozója közül eddig 9-en kaptak sztahanovista oklevelet, 1 pedig most van felterjesztve kitüntetésre.

GABOR LÁSZLÓ, pol. iskola-ellenőr.

Zander-gyógytorna és komplex-kezelési osztály létesült Debrecenben a nagyerdői fürdő területén

A debreceni Fürdők Állami Vállalat tegnap adta át rendelkezésére a szovjet támogatás alapján megvalósított Zander Gyógytorna és Komplex kezelési osztályt. Ez Magyarországon a második ilyen gyógyintézet, mely Kelet-Magyarország összes rásszoruló betegének kezelését elvégzi.

Az átadási ünnepségen megjelentek a Magyar Dolgozók Pártja megyei és városi bizottságának küldöttei, valamint a városi és megyei egészségügyi osztály küldöttei, az Egyetemi Klinikák sebészeti osztályának vezetői.

A Zander-gyógytorna és komplex-kezelési osztály létesült Debrecenben a nagyerdői fürdő területén. Ez Magyarországon a második ilyen gyógyintézet, mely Kelet-Magyarország összes rásszoruló betegének kezelését elvégzi.

Illetékesek figyelmébe

Az elmúlt napokban igen sokat olvastam az újságban, hogy a szovjelek milyen pusztítást végez a fákon. Utóirónk a legnagyobb lelkesedéssel szedik le a fákról a szövőlepkét, kimélik a gallyakat. En magam is igen sokat leszedtem már eddig, mert tudom azt, hogy a terjedése komoly károkat okoz. Szomorúan láttam — vasárnap, mikor a köztemetőbe mentem, — hogy az útszegélyen a fák tele vannak szövőlepkével. De nemcsak itt, hanem a Szabadság-úton is a nagyerdői Vigadó környékén is igen sok fát teljesen ellepett a hernyó.

Eppen ezért felhívom az illetékesek figyelmét, hogy minél hamarabb szedjék le a fákról a hernyót, ne hagyják, hogy tovább terjedjen.

Bojós Géza né, 61/5 sz. Szakipari Építő Vállalat dolgozója.

A felszólítással egyetértünk. Szerkesztőség.

A MÁV Filharmonikusok hangversenye a szovjet vasuti bizottság tiszteletére

A Debrecenben tartózkodó szovjet vasuti bizottság tiszteletére a MÁV Filharmonikusok Zenekara ma este 8 órai kezdettel az Arany Bika nagytermében ajándék-hangversenyt rendez.

Közreműködnek Szabó Miklós és Végh Klára operatársai. Műsoron a legszebb operák és operett-dalok szerepelnek. A zenekart Rubányi Vilmos karnagy vezényli.

Válasz a gyógyszergyári dolgozók panaszára

A napokban a Néplap szerkesztősége továbbította hozzánk a Gyógyszergyári dolgozók panaszlevelét, melyben azt sérelmezték, hogy későn kapták az ebédet és amikor az autó megérkezett, akkor vették észre, hogy a főző tészta már kihűlt.

Az ebédet és amikor az autó megérkezett, akkor vették észre, hogy a főző tészta már kihűlt. A hiba elkövetőit megdorgáltuk, ők ígéretet tettek, hogy a jövőben ilyen nem fordul elő. Azóta ismét pontos az étel szállítás.

Keletmagyarországi Üzem. élelmezési Vállalat vezetője.

ISMET NAGY NYEREMÉNYEK A TOTO-ban 12 találat 23.175 Ft, 11 találat 1.255 Ft, 10 találat 122 Ft. Tippeljen az e heti tipp-szelvényen a Budapesti Választás (Bécs) mérkőzésére.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártjának Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja. Főlelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Főlelős kiadó: BARCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. Alföldi Nyomda-telephely.

PÁRTHIREK

Megyei Pártbizottság közleménye: Eresztjük a felsőfokú SzK(b)P története hallgatóit, hogy szombaton délelőtt 8 órakor záró konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

A vidéki felsőfokú SzK(b)P történet hallgatói részére 30-án, hétfőn délelőtt 9 órakor tartjuk a J. B. székhelyén a záró konferenciát.

A felsőfokú politikai gazdaságtan hallgatói részére szombaton délután 2 órakor konzultációs tanácskozást tartunk a Pártoktatás Házában.

Városi Pártbizottság közleménye: Középképzésű politikatudományi gazdaságtan szakán tanuló elvtársak részére a vizsgakérdések megérkeztek. Átvehetők a Városi Pártbizottság oktatási osztályán.

A Pártoktatás Háza hírei: Ma, pénteken délután 7 órakor a SzK(b)P történet összefoglaló vizsgáló legfontosabb kérdéseim címmel előadás lesz a pártoktatási tanulmányozó felső és középképzésű tanulóknak részére. Tartja: Györi Gáspár elvtárs, az M. B. agit. prop. titkára.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőfelvonulások, kevesebb helyen eső, mérsékelt majd megélnéköli északi szél. A hőmérséklet alig változik. AZ ÁLLAMI Zenekonzervatórium f. hó 30-án, hétfőn délelőtt 9 óráig tartja az 1952-53. tanévre szóló felvételi vizsgáját. Jelentkezni lehet a titkári irodában minden hangszere, ének és zeneszerző tanszakra.

MEGYEI TANÁCSKÖZMUNKÁK fogadó-órája ma, június 27-én: Polgári járás: Ujlakos: Stoliczka Ferenc, Nagylétei járás: Bagamér: Takács Gyuláné. Vértess: Rácz Gábor, Berettyóújfalui járás: Darvas: Varga László, Bakonszeg: Pinczés András, Bihar-torda: Fekete Sándor.

Miről írunk levelezőink

A városi és megyei pártbizottságoktól kaptunk néhány nappal ezelőtt kimentünk a Dózsa tiszbe, hogy a kapadokban segítsünk. Az asszonyok vállalták, hogy néhány nap múlva ismét eljárnak, hogy a szőlőkötésben segítsenek — írja levelemben Szabó Kálmán.

Az Alföldi Nyomda alapfokú politikai iskolája a múlt hét szerdáján sikeresen befejeződött — közli Pencz László levelezőnk.

Báránud községben 40 fiatal tiszbe dolgozó MHK-zott le június 22-én, vasárnap az MHK nap alkalmával — értesít bennünket Timár Katalin.

Eredményteljes befejeződött a biatorjai középiskola politikatudományi iskolája — írja levelemben Kovács Imréné levelezőnk.

A legszebb helyen, Tapolcán voltam üdülni. Most hazajövet, jó munkát felfedeztem. Zeneszerzőnk megpartunknak és kormányunknak ezt a nagy gondoskodását — írja levelemben Tóth Gyula ruhagyári levelezőnk.

BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: 15 éves kapitány. Werne Gyula regénye. VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Furfangos fejedelem. Zenés olasz film. METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Furfangos fejedelem.

HIRADO: 4, 6, 8 órakor: Trojka. Leonóra nyitány. Megvédjük a békét, Öntözés a mezőgazdaságban. KERT: 8 órakor: Vihar Gruzliában II. rész.

NEPNEVELO I.: fél 8 órakor: Csapokert pártbizottságban: Hú barátok. NEPNEVELO II.: fél 8 órakor: Tüdőbeteg Szanatóriumban: Vidám vitélkedés.

Színházi műsor: Szombaton fél 9-kor: Csokonai és Vörösmarty-bérelt, vasárnap fél 9-kor: Jászai és József Attila-béreltben a szabadtéri színpadon: Dohányon vett kapitány Rajz János és Borvölgy János vendégjátékával. Jegyeldveitel a színház Kossuth u. 4. sz. alatti igazgatóságán felállított elővételű pénztárnál délelőtt 10-11 és délután 5-7 óra között. Bérletek bérleteiket szabad, téri jegyre pénteken estig váltásuk be.

DIO hátó eladó, Markó. tányos u. 16. (volt Mörlet-utca Árpád-térnél). KÉT darab szép íkerablak eladó, Nemzetőr u. 3. szám.

ELADÓ: cserépkályha, ablakráma, esztendő, vashordó, Szappanos u. 22. ASZTAL, hokedli eladó. Kőcsény u. 10. HARMONEDONYOS, lögyfa iratszékony eladó, vállalatoknak, közületeknek. Különösen alkalmas, Vörösmarty u. 4. Cséke, délután 4-től.

Az Orvosi Műszergyár dolgozóinak levele a bihertordai dolgozó parasztochhoz

Mi, orvosi műszergyári dolgozók figyelemmel kísérik a dolgozó parasztság munkáját. Örömmel olvastuk, hogy ti, bihertordai dolgozó parasztok a begyűjtés terén szép eredményeket értek el. Látjuk, hogy megértétek, nem elég, ha mi a gyárban teljesítjük tervünket, mert nektek mezőgazdasági dolgozóknak is teljesíteni kell kötelességeiteket. Mi sikeresen befejeztük második negyed évi tervünket e hó 18-án. Ti még nem teljesítettétek 100 százalékra a beadást, de az eddigi eredmény azt mutatja, hogy időre teljesítitek. Mi a magunk területén visszatérünk a begyűjtésre éves tervünk melőbi megvalósítását. En a magam részéről 176 százalékos átlagteljesítménnyel segítem üzenőnk mennyiségi és minőségi munkáját.

Az Orvosi Műszergyár dolgozóinak levele a bihertordai dolgozó parasztochhoz. Szükség van falun és városban egyaránt a fiatalok lelkesedésére az új sportkörben, segíteni kell a Traktor SE-t különösen most elindulásakor, amikor az első lépéseket teszi meg. Aki ezt a megismerést ér, hogy a Traktor sportkörök tagjai lehetnek, végessenek jó sportmunkát, hogy termelőmunkájukon kívül ezzel is a béke ügyét szolgálják.

Új sportkör alakult Debrecenben: Traktor SE

Az elmúlt napokban Debrecenben új sportkör alakult, amely a mezőgazdasági és erdészeti dolgozók sportolási tömöríti egy táborba. A MEDOSZ keretében megalakult sportkör neve: Traktor SE.

A megyei szervezőiroda Debrecenben alakult meg. Ez irányítja majd a községekben megalakuló Traktor sportköröket. A Traktor sportkörök felvezetik tagjait sorába a termelői szövetkezetek fiataljait és az egyéni gazdaságok fiataljait is. Tömöríti továbbá az állami gazdaságok, géppálmások, erdőgazdaságok és egyéb mezőgazdasági üzemek dolgozóit.

Hajdú-Bihar megyében már vannak jelentős eredmények a mezőgazdasági üzemek sportéletét tekintve. Sok géppálmásnak jó labdarúgócsapata van, több termelőszövetkezetben fejlődő a sportélet, az erdőgaz-

dasági dolgozók pedig az MHK-ban végeztek már eddig is dicséretes munkát. De még van elég javítani való megveszte. A megalakuló Traktor sportköröknek éppen ez a feladatuk, hogy a mezőgazdasági és erdészeti terén dolgozókat egy sportkörben foglalják össze azoknak megadja sportolási lehetőségeiket, minél több dolgozót bevonjon az MHK testnevelési rendszerbe és felszámolja azokat a lazaságokat, amelyeket egyes megyei géppálmásoknál, termelőszövetkezeteknél az MHK-val kapcsolatban tanúsítottak.

Szükség van falun és városban egyaránt a fiatalok lelkesedésére az új sportkörben, segíteni kell a Traktor SE-t különösen most elindulásakor, amikor az első lépéseket teszi meg. Aki ezt a megismerést ér, hogy a Traktor sportkörök tagjai lehetnek, végessenek jó sportmunkát, hogy termelőmunkájukon kívül ezzel is a béke ügyét szolgálják.

KIGYULT AZ OLIMPIAI LÁNG...

Szerdán reggel hagyományos külsőségek között az olimpia Zeus-templom romjainál meggyújtották az olimpia lángot. A fáklyával, amelyről a lángot meggyújtották, vándorolt Athénbe, onnan repülőgépen bányásztelepben viszik tovább az olimpia lángot Münchenen. Düsseldorfon át Alberg felé, itt ismét fáklyát gyújtottak és azt ezután, futók és motoroképezők viszik. Malmón, Stockholm, át Helsinkibe. A boteni öböl északi csücskénél az olimpia lángot egy másik fáklya tűzűl átadatik, amelyet Finnország legelső sportpályáján, az éjjeli nap sugarainak segítségével gyújtottak meg.

A MEYEI IFJUSÁGI LABDARUGOBAJNOKSÁG TAVASZI FORDULÓJÁNAK VÉGEREDMÉNYE

Table with 2 columns: Team and Score. 1. D. Lokomotív 13 10 3 - 67: 9 23. 2. D. Postás 13 10 2 1 47:11 22. 3. D. Kímizsi 13 10 1 2 51:10 21. 4. D. Építők 13 8 1 4 48:14 17. 5. Bújváros 13 6 2 5 16:27 14. 6. D. Dózsa 13 5 2 6 28:25 12. 7. D. Petőfi 13 5 2 6 26:25 12. 8. Hszoboszló 13 4 - 7 33:33 12. 9. Bújfalú 13 5 2 6 21:23 12. 10. Pladány 13 5 1 7 23:21 11. 11. DMTESE 13 5 1 7 27:38 11. 12. Hajdúnánás 13 3 1 9 16:44 7. 13. D. Honvéd 13 3 - 10 16:30 6. 14. Derecske 13 1 - 12 6:15 2.

VASÁRNAP: UTOLSÓ BAJNOKI FORDULÓ AZ NB II-BEN

Az NB II. Keleti csoportjában a tavaszi idény lényegében nem fejeződött be a 17 forduló lejátszása után, mert az őszi idény két fordulóját

A rádió műsorából

PÉNTEK KOSSUTH-RÁDIO: 5. Falurádió, 5.30 Hírek, 5.45: Női szemmel, 6.05-6.30: Reggel zenés műsor, 6.45: A Szabad Nép mai vezérlője, 7.40: Naptár, 7.45: Levelezőnk jelenti, 8.30: Műsorziár, 11.30: Szabadság! 11.45: Hanglemek, 12: Hírek, 12.30: Fűvészen, 13.15: Ez a bűza, de sárja, 14: Időjárás jelentés, 14.15: Zenekari muzsika, 15: Utóiró híradó, 15.30: Hanglemek, 15.50: Hanglemek, 16.15: Hanglemek, 16.20: Elkészült, 16.45: Beszélgetésünk oroszul! 17: Hírek, 17.15: Huszti kaland, 17.55: Előadás, 18: Hanglemek, 19: A tudomány útjairól, 19.15: Hanglemek, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, 20.45: Kórusok a nép fiáról, 21: László műveiből, 22: Hírek, Sport, 22.25: Népi zene, 23.10: Szórákötő zene, 24: Hírek.

ROVID SPORTRÉK

Moszkvában a Román Népköztársaság labdarúgó csapata 3:1 arányban vereséget szenvedett a CDSZA csapatától. — Kiebbe utaztak a magyar úszók, ahol közös edzőtáborban vesznek részt a legjobb szovjet úszókkal. — A bécsi Vienna labdarúgó csapata Budapestre utazik és a magyar fővárosban két mérkőzést játszik. Ellenfele, Budapest válogatottja lesz.

Új mentőállomás létesült Nánáson

Június 17-én átadták rendelkezésére az 50.000 forint beruházzal épült új mentőállomást. Jelentősen hozzájárul ez a dolgozók egészségvédelmének megjavításához, emellett tehermentesíti a debreceni mentőállomást.

MÉHÉSEK FIGYELEM! Szombaton 18 óráig kezdett a Rakovszky-utcai iskolában gyűlést tartunk. (x)

20.45: Kórusok a nép fiáról, 21: László műveiből, 22: Hírek, Sport, 22.25: Népi zene, 23.10: Szórákötő zene, 24: Hírek. PÉTEK KOSSUTH-RÁDIO: 5. Falurádió, 5.30 Hírek, 5.45: Női szemmel, 6.05-6.30: Reggel zenés műsor, 6.45: A Szabad Nép mai vezérlője, 7.40: Naptár, 7.45: Levelezőnk jelenti, 8.30: Műsorziár, 11.30: Szabadság! 11.45: Hanglemek, 12: Hírek, 12.30: Fűvészen, 13.15: Ez a bűza, de sárja, 14: Időjárás jelentés, 14.15: Zenekari muzsika, 15: Utóiró híradó, 15.30: Hanglemek, 15.50: Hanglemek, 16.15: Hanglemek, 16.20: Elkészült, 16.45: Beszélgetésünk oroszul! 17: Hírek, 17.15: Huszti kaland, 17.55: Előadás, 18: Hanglemek, 19: A tudomány útjairól, 19.15: Hanglemek, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, 20.45: Kórusok a nép fiáról, 21: László műveiből, 22: Hírek, Sport, 22.25: Népi zene, 23.10: Szórákötő zene, 24: Hírek.

ÚJ hentes, matrac eladó. Megrendelést, javítást vállalok. Kálvária tér 12., második ajtó.

ELADÓ testét hálószo. babutór és 200 literes vas és fahordó félfenekűek és egy szép könyv, iratszékony Csapó u. 85. KÉT modern fotel asztalkával, akvárium eladó. Püspöki palota II. emelet 17. sz. ABLAKOK, ajtók, üvegezett ablakzárnyak, vasláda eladó, Kétszáz u. 15. sz.

N... IX. ÉVFOLYAM... A felszabad... fáradtság... dolgozó para... aratás. Nem... lyek megkör... termés betak... hajnaltól kés... ták a kaszáj... a kenyéret... szét géppel... sünknek. A... az első kom... sa alapján... gyártják és... gyönkbe is... sokon 15 kon... tógéppel van... a mul' eszle... peket a veze... felkészültsé... tudjuk haszn... Nagy vizsg... géppálmások... gatói számár... hogy minden... gépkezelő a... jezéség a le... használya gé... ezer hold ka... a géppálmás... melbővevény... gabonatermes... kell elcsépel... A miniszte... megszabja, h... aratását a... számított 8... pa és zab ara... tás megkezdé... napon belül... kenyér. —... oly: n ütem... hog a csépl... nyek aratásá... pon belül, de... tus-20-ig az... tén befejező... jak vegrehar... adatokat a... gyan készült... nagy munká... Nyolevan a... vőzgető öthö... tói iskolát, 1... aratógépkéze... aratáshoz bi... lomások a... cséplőmunká... leszerződte... mindenütt tö... lomkásról... kodni a gép... dig a legsür... szőben a csé... polgári, bagy... tyóújfalu... lyos a mulas... léleőség az... a tanácsokat... A június 18... mutatták, h... az igazgató... kijavították... ket, akadály... ka. A hajd... máson, — a... az igazgató... tartották, m... javítatlanul... járdeje júni... hűtel enelő... gesztelt zen... szörményi b... zásra. A kés... tervszerűten... szer az oka... gozni ezekkel... vított gépe... ezért elsősor... heli. A gépi... be nem tart... állomási veze...